

管城回族区召开深化“放管服”改革工作推进会 确保各项改革措施落地生效



本报讯 12月15日,管城回族区召开深化“放管服”改革工作推进会,深入贯彻落实上级工作要求,动员全区上下进一步明确任务、落实责任,持续优化营商环境,有效促进管城区经济转型升级。区委书记虎强,区委常委、常务副区长刘利参加会议。虎强要求,要充分认识到“放管服”改革工作的重要意义,各部门主要负责人要勇于担当,亲自谋划部署,切实做到思想认识到位、组织领导到位、工作措施到位,确保各项改革措施落地生效,坚定不移把“放管服”改革向前推进。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

农工党郑州市管城区 第一届基层委员会成立

本报讯 12月11日下午,农工党郑州市管城回族区第一届基层委员会成立会议召开。会议由农工党郑州市委副主委母心灵主持,农工党郑州市委专职副主委李凤芝出席并讲话。郑州市委统战部党派处副处长石林、区委统战部常务副部长郭耀澎应邀参加会议。

会议选举产生了由7名委员组成的农工党管城第一届基层委员会,推选出了管城第一届基层委员。郭耀澎表示,管城区统战部会一如既往地支持农工党努力开展各项工作,希望把农工党省委确立的“扶贫、健康、绿色”社会服务品牌在管城唱响。

李凤芝要求,管城区要做好抓基层、打基础的工作,使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒。基层党组织担负着推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的重要责任,是团结群众贯彻党的理论和路线方针政策、落实党的任务的重要枢纽。要进一步加强基层党组织建设,充分发挥基层党组织的核心作用,充分发挥基层党组织的政治优势、组织优势、密切联系群众优势。充分发挥基层作用,画好同心圆,不断提高自身素质,增强履职本领,提高参政议政的能力,关注群众所关心的问题,积极献言献策,顺应新时代要求,做一名合格的农工民主党党员。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

张艳敏督导生态建设(国土绿化)工作推进情况 加快今冬明春国土绿化工作

本报讯 12月15日上午,管城区委副书记张艳敏,副区长张建锋、陈定带队现场督导管城区生态建设(国土绿化)工作推进情况,区执法局、区市政局、区国土局、区农委、区合城办、开发公司及涉及各乡办行政正职参加,区督查办、生态办、攻坚办相关负责人陪同。

张艳敏一行实地察看了陇海铁路沿线、京广铁路沿线、京广快速路南延生态廊道、南水北调于庄段及十七里河沿岸

综合治理5个绿化工程,听取了相关责任单位负责人的工作汇报。

区领导要求,区执法局、大气办、控尘办、攻坚办及涉及各乡办要通力协作,保障大气污染防治管控期间各生态项目垃圾清运工作依法有序开展。区国土局主导,合城办、涉及各乡办及施工单位配合,抓紧完成各生态项目放线、定界工作,并由区国土局起草土地征收相关工作方案,由区合城办与涉及各乡办协商

起草相关片区土地及附属物补偿标准,由涉及各乡办起草绿化区域内土地征、租及附属物补偿等款项申请。抢抓今冬明春绿化有利时机,统筹调度、压实责任,各生态项目的责任单位要多措并举,督促各施工单位抓紧时间进场开展绿化工作,确保在时间节点前完成各生态项目目标任务。

记者 柴琳琳
通讯员 乔长峰

杨洁对南关街道消防、信访工作进行督导检查 不间断开展消防安全巡查检查

本报讯 12月13日,管城区委常委、宣传部长杨洁,副区长张建锋一行对南关街道辖区内的消防、信访工作进行督导检查。南关街道党工委书记沙建武陪同。

当天,杨洁一行对银基广场、锦荣商贸城进行了实地检查,详细了解了商贸市场的消防安全制度落实情况、疏散通道和安全出口的畅通情况、消防器材的完好情况。

在检查过程中,杨洁表示,各商贸市场要将消防安全工作责任到人,对突出问题彻底摸排,对重点部位进行重点监控。同时针对商贸市场消防安全工作要高度重视,相关部门要进一步明确任务、细化措施、落实责任,及时发现并排除各类消防安全隐患。各单位负责人要加强消防设施设备维护保养,不间断开展消防安全巡查检查。

对于南关街道近期信访工作,杨洁要求,办事处要认真领会区委、区政府近



期信访稳定工作的指示精神,执行到位、落实到位,按照“三到位一处理”工作要求,站好今年最后一班岗,圆满完成2018

年信访稳控工作。
记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 文/图

管城区举行2018年 学校校外教育工作总结 表彰会暨课程体验活动

本报讯 为进一步推动管城区学校校外教育创新发展,提升学校校外教育质量,12月12日,管城区教体局组织召开了管城区2018年学校校外教育工作总结表彰会暨课程体验活动。郑州市教育局党组成员、副调研员王巨涛,郑州市校外教育教学管理研究中心副主任辛海超,管城区政府副区长苏莹莹,区政府办副主任能玉生,区教体局班子成员以及全区各中小学校校长、学校校外教育工作负责人和7家校外教育基地代表共140余人出席会议。

会上,参会人员观看了管城区2018年中小学社会实践活动宣传片。区教体局副局长姚耐孔对2018年学校校外教育工作进行了汇报,对2019年学校校外教育工作进行安排和部署,并对市、区级中小学社会实践活动先进集体和先进个人进行了表彰和颁奖。

区教体局党组书记、局长高峰表示,各学校要准确把握时代脉搏,提升认识、真抓实干,力求学校校外教育工作取得新进展,开创管城学校校外教育工作的新局面,为助力郑州建设国家中心城市,打造“国际商都文化核心区、高端商贸业态创新区、新型城镇化示范区、民族团结模范区”的未来新管城做出新的贡献。据悉,本次会议通过作品展示、总结手册、宣传片、课程体验等形式,全面展现了2018年管城区学校校外教育工作的丰硕成果。
记者 柴琳琳 通讯员 邱波

刘宁调研指导陇海马路街道办事处工作 抓牢抓实年关工作,深入谋划好年后工作

本报讯 12月13日,管城区委常委、组织部长刘宁到陇海马路街道调研指导工作,区委组织部副部长沈鹏飞陪同。

会上,陇海马路街道党工委书记马建军详细汇报了街道2018年工作开展情况、2019年工作谋划及辖区信访稳定等工作。刘宁在肯定陇海马路街道取得成绩的同时要求,年末将至,绩效考核要对

照考核细则方案,认真梳理各项工作,补齐短板,争先创优。街道要以党建为统领,认真谋划2019年工作,牢固树立群众利益无小事观念。对于城市管理、生态建设、安全生产、民生等问题,在下一步工作中要多思考、多研究、多谋划,以街道全心全意服务群众的优良传统,引领新工作、促进新发展。在信访稳定工作

方面,要立足于保障全区改革发展稳定的高度,谋划做好排查工作。马建军表示,街道将抓牢抓实年关工作,深入谋划好年后工作,进一步明确目标、理清思路、夯实责任、强化措施,推动陇海各项工作在党组织的引领下迈向新台阶。
记者 柴琳琳
通讯员 姜璞